

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Kisbattyáni Kultúrházban 2018. november 5-én

Tárgy: Közmeghallgatás

Jelen vannak: a mellékelt jelenléti ív szerint

Schalpha Anett, a részönkormányzat elnöke köszöntötte a megjelent részönkormányzati tagokat, valamint a közmeghallgatáson megjelenteket, továbbá külön köszöntötte Polics József polgármestert és dr. Vaskó Ernő jegyzőt.

Megköszönte a részönkormányzat tagjainak a munkáját, és elmondta, hogy a jövőben is számít rájuk.

Néhány szóban tájékoztatta a jelenlévőket a részönkormányzat 2018. évi munkájáról, aminek során 2 határozatot hoztak:

- 200.000,- Ft felhasználásáról döntöttek a településrész karbantartására,
- javaslatot adtak a településrészen lévő közterület elnevezéséről.

Tájékoztatást adott a pénzügyi helyzetről is, miszerint 820 ezer Ft-ból gazdálkodott idén a részönkormányzat, aminek egy részét a kultúrház fenntartására költötték. A tető karbantartása folyamatban van, hogy az épület állagát óvják. Szintén állagmegóvási célból tervezik a kultúrház hátsó falának vakolását is.

Elmondta, hogy ezen kívül más dolgok is folyamatban vannak. Pl. többen kérték a templom előtti kereszt helyreállítását, ami a kapott árajánlat alapján közel 900 eFt. Ennek felét állja az önkormányzat, egy részét hozzájárulásból szeretnék összegyűjteni, egy részét pedig az egyház állja. Kérte, hogy a felajánlásokat december 31-ig tegyék meg a részönkormányzati tagoknál.

Szeretettel meghívta a jelenlévőket a november 11-én 11 órakor tartandó búcsúra, ahol a mise után a templom előtt egy jelképes fogadás lesz.

Ugyanígy meghívta a jelenlévőket a december 22-én tartandó karácsonyi ünneplésre.

Végül elmondta, hogy a Városgondnokságnak van egy kérése, kérdése: szükség van-e a szelektív hulladékgyűjtő szigetre és a szelektív járatra is. Kéri, hogy ezt gondolják végig és 1-2 héten belül adjanak rá választ.

Ezt követően Schalpha Anett átadta a szót Polics József polgármesternek.

Polics József szeretettel köszöntötte a jelenlévőket.

Elmondta, hogy 2012-től kisbattyánban kialakítottak egy „kis Svájcot”. Sok mindent csináltak eddig. Az elkövetkezendő időszak egyik feladata a kultúrház épületének az állagmegóvása lesz. A szakemberek leterheltsége miatt jövő nyár végére tudja megígérni a lapostetős rész szigetelését.

Elmondta, hogy annak idején megcsináltatták a kapubejárókat. A tönkremenésnek több oka van: egyrészt akkor indult az elemek gyártása, még nem volt jó a technológia. Másrészt sok helyen a karbantartás se megy rendesen, pl. a telet követően hónapok múlva is látszik még a só nyoma. Elmondta, hogy nem az önkormányzat feladata a javítás, de az új elemeket biztosítják hozzá.

A bekötő út folyamatos vízmosásával kapcsolatban elmondta, hogy bent van egy Vis maior pályázat, ami keretében előző évben el is készült egy szakasz. A teljes útszakasz (Mecsekjánosi elágazótól) költségvetése 220 MFt lenne.

Nem tudja megígérni senkinek, hogy új út, új járda, új árok, jobb világítás lesz. Nem tudnak többet ezekre a feladatokra fordítani. Az út felújítására az igényt benyújtotta az önkormányzat, jövőre is be fogja nyújtani. Támogatás nélkül nem tudnak többet az utakra fordítani.

Kéri – ami eddig is jellemző volt a településre – hogy közösen próbáljanak meg tenni.

Átadta a szót dr. Vaskó Ernő címzetes főjegyzőnek.

Dr. Vaskó Ernő elmondta, hogy van egy 2014-es kormányrendelet, ami kimondja, hogy minden közterülethez meg kell határozni közterületjellegét is. A rendeletben egy hosszú jegyzék van, amiből választani kell. Címnyilvántartásban, bankoknál, szolgáltatóknál is gond lehet, ha nincs szabályos cím. A jegyzőnek kell megtennie ezt a módosítást, de ezt nyilván nem akarja a lakók véleménye nélkül. A változás azzal jár, hogy lakcímkártyát kell cserélni, amit az okmányiroda ingyenesen végez. A nyugdíjfoslyósítót, adóhivatali hivatalból tájékoztatja a változásról, de szolgáltatóknál, bankoknál mindenkinek magának kell a bejelentést megtenni. A részönkormányzat tárgyalta a kérdést, és a **Komló, Kisbattyán Fő utca** elnevezést javasolták. Kérdése, hogy ezt így el tudják-e fogadni.

Schalpha Anett elmondta, hogy a végső döntést a képviselő-testület fogja meghozni, de szeretné, ha az itt lévők ezt a döntést megelőlegeznék. Kérte, hogy aki a Komló, Kisbattyán Fő utca elnevezést elfogadja, az kézfeltartással jelezze.

A jelenlévők egyhangúan támogatták a javaslatot.

Ezt követően a kérdések feltevésének adtak helyt.

Egy felszólaló elmondta, hogy már hosszú ideje nem kaptak szemétszállításról számlát, a szolgáltató azt mondta, hogy nincsenek bent a rendszerben.

Vaskó Ernő válasza, hogy a városban senki nem kap már több mint 1 éve számlát, a Nemzeti Hulladékkezelő Kft-nél van a probléma.

Polics József elmondta, hogy tavaly július 1-től van az új szolgáltató. A számlázási rendszerével van a probléma. Az ígéretek szerint az év végén kiküldik a csekkeket.

Egy lakó kérdése a szennyvízzel kapcsolatban, hogy mikor valósulhat meg az elvezetése. Többen kiengedik a földre, holott Natura 2000 terület, ez környezetszennyezés.

Egy felszólaló ehhez kapcsolódó észrevétele, hogy lent a keresztutcában nincs árok, minden odafolyik, többek között a szennyvíz is.

Polics József válasza, hogy a szennyvízről kb. 10 éve készült egy terv, ami áttemelte volna a csecsemőotthonnál lévő rendszerre. De nem támogatták, mert nem volt költséghatékony. Jelenleg nincs a szennyvíz elvezetésére vonatkozó új terv Kisbattyánra. A város más részére vonatkozó pályázat elszámolási határideje 2020, addig nem is lehet újat beadni. De ez nem azt jelenti, hogy az utcán folyhat a szennyvíz, mindenkinek zárt tározóban kell gyűjtenie.

Az árkokat pedig mindenkinek maga előtt kell rendben tartania.

Elmondta továbbá, hogy sokszor nem is a forrás a gond, hanem az, hogy nincs, aki megcsinálja.

Erre egy lakó reakciója, hogy akkor miért fizetik a kommunális adót.

Polics József válasza, hogy abból van a buszjárat, az utcai világítás.

Vaskó Ernő a szennyvíz problémára reagálva elmondta, hogy ha a többség akarja, ki tudnak jönni ellenőrizni, hogy ki mennyi vizet fogyaszt és ehhez képest mennyi szennyvizet vitet el. De ebben az esetben mindenkit ellenőriznek. És ez csak akkor ad reális képet, ha számlával igazoltan tudják bizonyítani a szippantott szennyvíz elszállítását.

Egy helybéli kérdése, hogy igaz-e, amit az ásott kutakról olvasott, hogy be kell jelenteni.

Vaskó Ernő válasza, hogy a jelenlegi szabály szerint december 31-ig kell engedélyt kérni minden kútra. Ennek a szabályos dokumentációja 100 ezer forint körüli. Úgy tudja, hogy tervezik a határidő meghosszabbítását, talán időközben a szabályozás is megváltozik, és a rétegvizes kutakat kiveszik a bejelentési kötelezettség alól.

Tekintettel arra, hogy a közmeghallgatáshoz kapcsolódóan további kérdés és hozzászólás nem hangzott el, Schalphá Anett megköszönte a részvételt és a közmeghallgatást bezárta.

k.m.f.

Jegyzőkönyvet összeállította:



Kispálné Salamon Éva
jegyzőkönyv-vezető